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ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA 
ADMINISTRATIVA DO EGRÉGIO 
CONSELHO SECCIONAL DA ORDEM 
DOS ADVOGADOS DO BRASIL – 
SEÇÃO DE GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 
2013, REALIZADA EM 15/05/2013. 

 

 

Aos quinze dias do mês de maio do ano de dois mil e treze (15/05/2013), às dezessete horas 

(17:00h), foi instalada a Oitava Sessão Ordinária Administrativa do Egrégio Conselho 

Seccional da Ordem dos Advogados do Brasil – Seção de Goiás, no exercício de 2013, 

sob a Presidência do Advogado Henrique Tibúrcio. A presente sessão foi secretariada pelo 

Conselheiro Secretário-Geral, Julio Cesar Meirelles. Estiveram presentes também os 

Diretores Márcia Queiroz Nascimento – Secretária-Geral Adjunta e Enil Henrique de Souza Filho 

– Diretor Tesoureiro. Ainda, registra-se as presenças dos Conselheiros Estaduais: Neliana 

Fraga de Sousa, José Divino Morais, Alexandre Magno de Almeida Guerra Marques, Alan 

Ribeiro Silva, Dyogo Crosara, Vitor Hugo Albino Pelles, Werley Carlos de Souza, Alex 

Araújo Neder, Mauracy Andrade de Freitas, Antônio Paulo Luzzi, Alyne Cristine Lopes, 

Leonardo Bezerra Cunha, Samuel Junio Pereira, Monimar Leão Alves, Chyntia Aquino da 

C. Barcellos Milazzo, Enil Henrique de Souza Neto, Antônio Pereira de Santana, André 

Luiz Ignácio de Almeida, Carla Pinheiro B. Von Bentzen Rodrigues, Marcos José de Jesus 

Porto, Adriano Gustavo de Oliveira e Silva, Alexandre Prudente Marques, Arlete Mesquita, 

Jorge Jungmann Neto, Frederico Augusto Alves Oliveira Valtuille, Alexandre Ramos 

Caiado, Haroldo José Rosa Machado Neto, Rafael Lara Martins, Cecília Ferreira Reis 

Bueno, Cleuber Cardoso, João Negrão de Andrade Filho, Luís Gustavo Nicoli, Mônica 

Araújo de Moura, Sérgio Franco Leão, Lucio Bernardes Roquette, Mário Ibrahim do Prado, 

Alexandre Iunes Machado, Jefferson de Paula Coutinho, Nilton Cardoso das Neves, Paulo 

César Reis Vieira e Carla Sahium Traboulsi. 1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E 

ABERTURA – Verificada a existência de quórum, o Sr. Presidente declarou aberta a 

sessão plenária, confirmando direito de voz e voto aos Conselheiros Substitutos presentes, 

em razão da ausência justificada dos respectivos Titulares, tomando como base o quórum 

máximo do Colegiado. Dando início aos trabalhos do dia, o Sr. Presidente em exercício 

convidou para tomarem assento à Mesa Diretiva o Ouvidor-Geral da OAB/GO, Eduardo 
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Antunes Scartezini, o Presidente da Comissão de Direito Desportivo, Adalberto Grecco, e o 

Presidente da Subseção da OAB/GO de Piracanjuba, Dr. Carlos Alves Cruvinel de Lima. À 

oportunidade, agradeceu as presenças dos Advogados e Advogadas presentes neste ato. 2. 

COMUNICAÇÕES DA DIRETORIA. Iniciando as comunicações da Diretoria, o Sr. 

Presidente anunciou a agenda da Diretoria: - 16 a 18/05/2013 – Colégio de Presidente em 

Belém-PA; - 20 e 21/05/2013 – Sessão Ordinária do CFOAB; - 21/05/2013 – 19h - Sessão 

Solene no CEL de Anápolis; - 22/05/2013 – 19h – Sessão Solene no CEL da OAB/GO; - 

22/05/02013 – 15h – Reunião com comandante da PM Silvio Benedito; - 22/05/2013 – 

16:30h – Evento 70 anos da CLT – Conquistas e Reflexões, no Auditório Eli Alves Forte; - 

04/06/2013 – 19h – Posse da Diretoria da Subseção de São Simão. Ato contínuo, o Sr. 

Presidente comunicou que o Advogado Josef Antônio Veverka renunciou ao cargo de 

Diretoria de Tesoureiro da Subseção da OAB/GO de Planaltina. Em seguida, o Presidente 

Henrique Tibúrcio ratificou a importância dos Conselheiros, principalmente do interior, 

confirmarem a presença nas Sessões do Conselho, vez que a instituição está pagando pelos 

no-shows no hotel. Continuando com as comunicações, o Sr. Presidente informou que a 

Presidente do TRT da 18ª Região, Elza Cândida da Silveira, deferiu o pedido desta Casa, 

que solicitou a instalação de rede sem fio nas dependências daquele Tribunal. Ainda, 

oportunamente, sugeriu a instalação de pontos de acesso ADSL, redes sem fio, 

computadores e scanner nas salas dos Advogados nas Varas do Trabalho de Mineiros, 

Inhumas, Pires do Rio e Goiatuba. JUSTIFICARAM SUAS AUSÊNCIAS: Os 

Conselheiros Afrânio Cotrim Virgens Junior, Antônio Carlos Monteiro da Silva, Carlos 

André Pereira Nunes, Douglas Dalto Messora, Eurico de Souza, Fernando Rodrigues da 

Silva Alves Costa, Flávio Buonaduce Borges, Geraldo Augusto Mateus, Ivan Sérgio, José 

Roberto Ferreira Campos, Marcelo Feitosa de Paula Dias, Márcio Messias Cunha, 

Marizélia Ferreira Xavier, Murillo Macedo Lôbo, Otávio Alves Forte, Thiago Vinícius 

Vieira Miranda, Valéria Jaime Pelá Lopes Peixoto e Ludmila de Castro Torres. 3. ORDEM 

DO DIA: 3.1. Leitura de acórdão: Nenhum processo para leitura de acórdão. 3.2. Atos e 

processos para referendo do Conselho: EXTRAPAUTA: 01. Processo nº 2013/04467. 

Requerentes: Dobson Deyner Vicentini Lemes e Victor Andrade Costa Teixeira. 

Denominação: Escritório Vicentini & Andrade Sociedade Advogados S/S. Assunto: 

Registro de Sociedade de Advogados. 02. Processo nº 2013/03813. Requerentes: Aníbal 
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Francisco Salviano Cézar e Nubiana Helena Pereira Cézar. Denominação: Nubiana Cézar 

Advogados Associados. Assunto: Registro de Sociedade de Advogados. 03. Processo nº 

1997/00626.Requerentes: Lauro Emrich Campos, Péricles Emrich Campos e Vinícius 

Fonseca Campos. Denominação: Paulo Campos Advogados Associados S/S. Assunto: 

Alteração do Registro de Sociedade de Advogados. 04. Processo nº 2011/06589. 

Requerentes: Ramos Gonçalves Lima, Ilson Roberto da Silva e Lélio Augusto Neto. 

Denominação: Ilson & Lélio Advogados Associados. Assunto: Alteração do Registro de 

Sociedade de Advogados. 05. Processo nº 2002/00240. Requerentes: Abadia Ataídes da 

Costa, Jesiel Rodrigues da Silva e Syntia Carvalho Branquinho. Denominação: Abadia 

Ataídes da Costa Advogados Sociedade Simples. Assunto: Alteração do Registro de 

Sociedade de Advogados. 06. Processo nº 2013/04466. Requerentes: Ivan Carlos de Lima 

e Vinícius Ferreira de Paiva. Denominação: Lima & Paiva Advogados Associados S/S. 

Assunto: Registro de Sociedade de Advogados. Todos os atos da Presidência e da Vice-

Presidência relativos às sociedades de advogados foram referendados. 3.3. Processos 

com julgamento iniciado: 3.3.1. Processo nº 2010/02149. Requerente: Daniel Barbosa 

Fernandes. Interessado: Procuradoria Geral do Estado. Assunto: Pedido para que a 

OAB/GO ajuíze Ação Indireta de Inconstitucionalidade do art. 265, §2º, do Código de 

Processo Civil. Relator: Conselheiro Douglas Dalto Messora. Processo com vista ao 

Conselheiro Otávio Alves Forte. Julgamento adiado em virtude da ausência do Conselheiro 

Otávio Alves Forte. 3.3.2. Processo nº 2012/01192. Requerentes: Karita Peixoto Pouso 

Alto Renaud Frazão e Bruno de Oliveira Bonizolli. Requerido: Wanessa Rezende Fuso 

Brom – Juíza de Direito. Assunto: Nota de Desagravo. Relator: Conselheiro Antônio 

Carlos Monteiro da Silva. Processo com vista ao Conselheiro Alexandre Ramos Caiado. 

Dando continuidade ao julgamento do processo em referência, o Conselheiro Alexandre 

Ramos Caiado procedeu à leitura do relatório e voto, que divergiu do voto do Relator no 

sentido de promover o desagravo público em favor dos Requerentes, com a publicação da 

nota no site da OAB/GO, bem como, o encaminhamento da nota à Advogada/Requerente, à 

Juíza de Direito/Representada, e, ainda, à Corregedoria Geral do TJ-GO, pugnando pelas 

providências cabíveis ao caso em tela. Colocada a matéria em discussão e votação, por 

maioria, foi acolhido o voto divergente do Conselheiro Alexandre Ramos Caiado. Registra-

se que a Conselheira Carla Pinheiro Bessa Von Bentzen Rodrigues deu-se por impedida 
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para votar. 3.4. Processos com julgamento adiado: 3.4.1. Processo nº 2007/11289. 

Requerente: Antônio Ramos Caiado. Requerido: Januário Justino Ferreira. Assunto: Nota 

de Desagravo. Relator: Conselheiro Haroldo José Rosa Machado Neto. Julgamento adiado 

a pedido do Relator. 3.4.2. Processo nº 2011/00444. Requerente: Hallan de Souza Rocha. 

Assunto: Pedido de criação de comissão de Relações Governamentais e Monitoramento 

Legislativo. Relator: Conselheiro Jorge Jungmann Neto. Dando início ao julgamento do 

processo em referência, o Conselheiro/Relator procedeu à leitura do relatório e voto, 

manifestando-se no sentido de deferir a criação da Comissão de Relações Governamentais e 

Monitoramento Legislativo, em caráter permanente. Colocada a matéria em discussão e 

votação os Conselheiros Frederico Augusto Alves de Oliveira Valtuille e Arlete Mesquita 

pediram vista dos autos, que foi deferida pela Presidência. Os Conselheiros Alexandre 

Ramos Caiado, Haroldo José Rosa Machado Neto, André Luiz Ignácio de Almeida, 

Antônio Paulo Luzzi, Adriano Gustavo de Oliveira e Silva, Alexandre Mango de Almeida 

Guerra Marques, Alyne Cristine Lopes, Chyntia Aquino da C. Barcellos Milazzo, Cleuber 

Cardoso, Leonardo Bezerra Cunha, Mônica Araújo de Moura, Neliana Fraga de Sousa, 

Samuel Junio Pereira e Alexandre Prudente Marques adiantaram o voto, acompanhando o 

Relator. Ainda, o Conselheiro Alexandre Prudente Marques sugeriu que seja feita uma 

reunião periodicamente do Conselho com os Presidentes de Comissões. 3.5. Julgamento de 

Processos / Pauta do dia: 3.5.1. Processo nº 2000/04128. Recorrente: Erlonmax Alves 

dos Santos. Recorrido: Sebastião Macalé Caciano Cassimiro Vice-Presidente da OAB/GO. 

Relatora: Conselheira Cecília Ferreira Reis Bueno. Dando início ao julgamento do recurso 

interposto nos autos em referência, a Conselheira/Relator procedeu à leitura do relatório e 

voto, que conheceu do recurso e negou-lhe provimento, para manter a decisão recorrida, 

que determinou o cancelamento da inscrição do Recorrente. Colocada a matéria em 

discussão e votação, à unanimidade, foi acolhido o voto da Relatora. 3.5.2. Processo nº 

2012/07939. Recorrente: Eunice Batista de Alcântara Oliveira. Recorrido: Henrique 

Tibúrcio – Presidente. Relatora: Conselheira Monimar Leão Alves. Processo retirado de 

pauta a pedido da Relatora. 3.5.3. Processo nº 2013/03452. Requerente: Celso Henrique 

Barbosa de Gouveia. Assunto: Pedido de criação da Comissão de Direito de Família. 

Relator: Conselheiro Enil Henrique de Souza Neto. Julgamento adiado a pedido do 

Relator. 3.5.4. Processo nº 2013/00711. Requerente: Laryssa Nogueira Alves. Assunto: 
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Pedido de criação da Comissão de Direito de Família. Relator: Conselheiro Enil Henrique 

de Souza Neto. Julgamento adiado a pedido do Relator. 3.5.5. Processo nº 2013/00482. 

Requerente: Ludmila de Castro Torres. Assunto: Pedido de criação da Comissão de 

Direito da Família e das Sucessões. Relator: Conselheiro Enil Henrique de Souza Neto. 

Julgamento adiado a pedido do Relator. 3.5.6. Processo nº 2013/00797. Requerente: 

Karine Werneck de Oliveira Dal Toé. Assunto: Pedido de criação da Comissão de Direito 

Minerário. Relatora: Conselheira Ludmila de Castro Torres. Julgamento adiado em virtude 

da ausência justificada da Relatora. 3.5.7. Processo nº 2012/06618. Requerente: Conselho 

Estadual de Goiás. Assunto: Pedido de criação da Comissão Especial de Educação. 

Relatora: Conselheira Ludmila de Castro Torres. Julgamento adiado em virtude da 

ausência justificada da Relatora. 3.5.8. Processo nº 2013/00480 (apenso 2012/08721). 

Requerentes: Elaine Noleto Barbosa e João Bosco Araújo Ribeiro. Assunto: Pedido de 

criação de Comissão de Direito Médico e Hospitalar. Relatora: Conselheira Ludmila de 

Castro Torres. Julgamento adiado em virtude da ausência justificada da Relatora. 2.5.9. 

Processo nº 2013/00481. Requerente: Samuel Junio Pereira. Assunto: Pedido de criação 

da Comissão de Direito Minerário. Relatora: Conselheira Ludmila de Castro Torres. 

Julgamento adiado em virtude da ausência justificada da Relatora. 4. LEITURA, 

DISCUSSÃO E APROVAÇÃO DA ATA DA SESSÃO REALIZADA NO DIA 

08/05/2013. Aprovada à unanimidade. EXPEDIENTE E COMUNICAÇÕES DOS 

PRESENTES. O Sr. Presidente comunicou que a colaboradora Silvienn Ferreira Pires, ora 

nadadora profissional, também patrocinada pela OAB/GO ganhou 04 (quatro) medalhas (- 

prata nos 200m medley e 800m livre e bronze nos 100m e 200m costas) no Campeonato 

Centro-Oeste de Natação. O Conselheiro Alexandre Ramos Caiado registrou que, neste dia 

- 15/05/2013 – completa-se 139 anos do nascimento de seu avô, o Advogado Antônio 

Ramos Caiado. Em seguida, em homenagem ao referido Advogado o Conselheiro 

Alexandre Ramos Caiado fez um breve discurso, fazendo a leitura de alguns trechos de uma 

relação de bens com a declaração histórica assinada pelo seu avô, constante do inventário 

de sua filha, Cory de Carvalho Caiado. O Conselheiro Werley Carlos de Souza, em nome 

dos advogados da Subseção de Jataí, agradeceu o Dr. Wanderson de Oliveira – Presidente 

da CAJ, que esteve naquela cidade participando, em conjunto com a Comissão da 

Advocacia Jovem daquela cidade, do projeto “OAB vai à Escola”, oportunidade, em que 
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palestrou para mais de 1.000 pessoas. O Conselheiro André Luiz Ignácio de Almeida 

registrou que, no dia 15/04/2013, chegou atrasado à Sessão do Conselho, por problemas 

durante o exercício da sua profissão. Registrou, ainda, que naquele dia foi teve suas 

prerrogativas desrespeitadas no Tribunal Regional do Trabalho da 18ª Região, vez que, 

inscrito para uma sustentação oral, foi surpreendido pela informação de que antes dos 

processos que estavam com inscrição para sustentação oral serem julgados, seria necessário 

que antes fosse feita uma composição da 1ª Turma do Tribunal Regional, com a presença 

do Desembargador Gentil Pio de Oliveira, para julgamento dos processos, vez que referido 

desembargador estava de férias. Ressaltou que tudo iniciou-se às 14:00 horas e que só 

conseguiu fazer a sustentação oral por volta das 17:00 horas, oportunidade, em que sugeriu 

que os processos dos Desembargadores que estivessem de férias fossem redistribuídos, 

tendo em vista que mais de 30 advogados ficaram sentados aguardando o julgamento de 

mais de 30 processos das Relatoria do desembargador acima mencionado. Registrou, ainda, 

que a Desembargadora Kathia Maria Bomtempo de Albuquerque ponderou que não teria o 

trabalho de levar este tipo de sugestão à Presidência do TRT, tendo em vista que a sua 

turma é uma das mais atuantes. Em seguida, o Conselheiro André Luiz Ignácio de Almeida 

sugeriu ao Presidente Henrique Tibúrcio que sejam adotadas providências no sentido de que 

seja iniciada uma conversa com a Presidente do TRT 18ª Região, para que tal fato não 

ocorra mais. O Conselheiro Jorge Jungmann Neto informou que na última reunião realizada 

com a Presidente do TRT, a AGATRA foi convidada, e o assunto ora exposto não foi 

totalmente tratado, porém, o assunto foi adiantado à Dra. Elza Cândida da Silveira, que se 

comprometeu em verificar o que aconteceu e adotar as providências cabíveis. O Sr. 

Presidente ratificou que o assunto já foi tratado. O Conselheiro Jorge Jungmann Neto 

sugeriu que também seja oficiada a Presidência do TRT 18ª Região sobre o assunto. O 

Conselheiro Rafael Lara Martins informou que é comum esse procedimento de desobedecer 

o Regimento Interno para obedecer determinadas composições nas turmas do TRT 18ª 

Região, como por exemplo, quando tem um juiz substituto que tem outro trabalho a fazer 

tem seus processos antecipados, embaralhando toda a ordem do julgamento dos processos. 

A Conselheira Neliana Fraga de Sousa ressaltou que antes de oficiar o TRT deverá ser 

analisado detalhadamente o Regimento Interno daquele Tribunal. O Sr. Presidente registrou 

que a Comissão de Direito do Trabalho auxiliará a Presidência nesse sentido. O Conselheiro 
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Rafael Lara Martins ratificou e reforçou o convite a todos para participarem do evento 70 

anos da CLT – Conquistas e Reflexões, a ser realizado no Auditório Eli Alves Forte, vez 

que terá a participação da Ministra Delaíde Miranda e de um palestrante internacional. O 

Conselheiro Alan Ribeiro Silva informou que na semana passada a Presidente do TRT 18ª 

Região, Elza Cândida da Silveira, esteve em Quirinópolis para declarar oficialmente a 

criação da Vara do Trabalho, no terreno doado pela Prefeitura. Ainda, o Conselheiro Alan 

Ribeiro Silva informou que houve frutos da reunião com o TJ-GO, vez que na última 

segunda-feira foram providas as 1ª e 2ª Vara Criminal de Quirinópolis. O Conselheiro 

Dyogo Crosara reforçou o convite aos Conselheiros para participarem, no dia 03/06/2013, 

da abertura do debate sobre a “Guerra Fiscal”. Ainda, o Conselheiro Dyogo Crosara 

solicitou que a Comunicação providencie a divulgação do referido debate como evento da 

Ordem, formalizando um convite para os Deputados Federais e toda a bancada de 

Senadores. O Sr. Presidente aprovou a solicitação do Conselheiro Dyogo Crosara. O 

Conselheiro Haroldo José Rosa Machado Neto parabenizou a família Caiado pelo 

aniversário de 139 anos do nascimento do Dr. Antônio Ramos Caiado. Ainda, parabenizou 

a Subseção de Piracanjuba pela sede e pelo evento oferecido. O Conselheiro Leonardo 

Bezerra Cunha parabenizou a Diretoria da OAB/GO pela nota de repúdio, publicada em 

relação à brincadeira vexatória feita pelo Ministro Joaquim Barbosa. A Conselheira Chyntia 

Aquino da C. Barcello Milazzo parabenizou a posição favorável do Presidente Henrique 

Tibúrcio quanto ao casamento homoafetivo sem decisão judicial. O Presidente da Subseção 

da OAB/GO de Piracanjuba Carlos Alves Cruvinel de Lima agradeceu a Diretoria da 

OAB/GO pelo apoio na realização do evento de inauguração da nova sede daquela 

Subseção. 6. ENCERRAMENTO. Nada mais havendo para ser relatado, eu, Márcia 

Queiroz Nascimento, Secretária-Geral Adjunta, mandei lavrar a presente ata, que, 

conferida, será assinada por mim e pelo Presidente, depois de aprovada pelo e. Conselho 

Seccional da Ordem dos Advogados do Brasil – Seção de Goiás.  

 
Márcia Queiroz Nascimento 

Secretária-Geral Adjunta 
 

Henrique Tibúrcio 
Presidente 

 


